



银河娱乐集团欢迎「澳门银河娱乐国际马拉松」 获邀选手光临星际酒店

2009年12月05日

银河娱乐集团（下称「银河」）十分荣幸其旗舰酒店星际酒店（下称「星际」）连续第四年被选为「澳门银河娱乐国际马拉松」获邀选手入住的官方酒店。

作为「澳门银河娱乐国际马拉松」连续第六届冠名赞助商，银河特意在星际为特邀选手举办欢迎茶会，作为对他们表示最贴心的「亚洲心」亲切款待。

日前，银河管理层员工与来自中国、衣索比亚、肯亚、波兰、葡萄牙、坦桑尼亚以及乌克兰的顶级马拉松运动员和教练一同出席了欢迎茶会。银河管理层员工与初次见面的运动员相谈甚欢，而运动员也与银河管理层员工分享他们的训练和生活习惯，场面热闹。

银河一直支持澳门体育发展以及积极推广生活与工作的平衡，并致力为员工提升生活素质。

今年，银河召集员工为争取连续五届夺得团体杯作出努力。星际酒店营运副总裁苏泽霖先生于酒会致欢迎词时表示：「特邀选手入住星际酒店不止提升了我们的马拉松精神，更促使我们做得更好。」

作为一间「赢家之选」的酒店，星际致力为特邀选手提供最贴心服务。星际明白到马拉松运动员体力消耗量大，因此将为特邀选手额外提供瓶装水以及于十二月六日零晨三时特别把早餐送到酒店房内。

适逢今年是中华人民共和国成立六十周年及澳门特别行政区成立十周年，银河祝愿每一位长跑健儿够挑战自我，跑出更佳成绩，让今届的「澳门银河娱乐国际马拉松」成绩再破纪录，为双庆锦上添花。



银河娱乐集团日前特别为「澳门银河娱乐国际马拉松」获邀选手在星际酒店摆设欢迎茶会。



星际酒店营运副总裁苏泽霖先生认为马拉松获邀选手入住星际酒店能提高员工的整体士气。